TEXHUYECKUE AAHHDbIE
SQUARE

e

Y3/1bl TepmocTaTuyeckme cepumn Square” npeaHasHayeHbl A1 MOHTaXa Ha MOJIOTEHLEeCcyWuTenax wu
KOJIOHHbIX pagmnaTopax C npoounem nNPAMOYroNbHbIM MAM KBaApaTHbIM. B KOMNAEKTe C ro/sioBKoM
TEPMOCTAaTUYECKOWN PEryanUpyIoT TeMnepaTypy B NOMELLEHUM NYTEM U3MEHEHUA NMOTOKA TEMNIOHOCUTENS
yepes paguaTtop. Mcnonb3oBaHMe TepPMOCTAaTUYECKUX KAanaHOB MO3BoAAeT WMHAUBUAYANbHO
PerynMpoBaTtb TeMnepaTypy B Ka*KA0OM NOMeELLEHUN

TexHUYecKue AaHHbIe

Paboune pasneHune 1MPa

JaTtumk BOAa

UcnbiTaTenbHoe aasneHue 1’250!,%%

Paboyas Temnepatypa 0,1 Mpa

Makc. pasHuua AaBneHui ocesoii 0,77, yrnosoi 0,90

Kvs y3na TepmocTaTnyeckoro ocesoii ot 0,21 a0 1,18 dla AT=2K
[nana3oH HacTponkn Kv yrnoson o1 0,19 po 1,57 dla AT=2K

yCTpOﬁCTBO U 3KCNAyaTauua KnanaHa TepMmoCtatnu4ecCKkoro

HKUAKMIA 4aTYMK NPU NOBbIWEHUM TEMMNEPATYPbl B NOMELLEHUN
Hupknii aark C NMOMOLLbIO NpeaoxpaHnTensa pabotaer yepes cneumnanbHbii
Ha rpMOOK TEPMOCTAaTMYECKOro K/jamaHa , Tem CamMbim
YMeHbLUan NOTOK TENNOHOCUTENA Yepe3 paanaTop, KOTOopPbIN
CHUXKaeT TemnepaTtypy B nomeweHue . OB6paTHbIN npouecc
NPOUCXOAMUT NPU CHUKEHUWU TemnepaTypbl B MOMELLEHUN, B
pesynbTaTe NPOUCXOAUT YBEAMYEHUE NOTOKA TenaoHoCUTeNs
yepes paamaTtop, YTo NPUBOAMUT K YBENUYEHUIO TeMMepaTypy B
oTanAMBaeMoM MomelleHUn. Ha pyKoaTKe ronoBKM HabuTa
essonoe coemmene lWKana, C MOMOLLbIO KOTOPOM NONb3oBaTeNb YCTaHaB/IMBaeT
}Kenaemyto TemnepaTypy B nomeleHnn. OTaenbHblie No3nLmUn
Kopnyc kananaka HaCTPOMKM onpeaenatoT NpubansnTenbHyo TemnepaTypy , Tak
KaK Ha GaKTUYeCKyto TemnepaTypy Mpu BO3AeNCTBME AaTyMKa
ro/IOBKM 3HAYUTENbHO  BAUAET YC/NOBUA pPasMeLLeHUA
TEPMOCTAaTUYECKOM FO/I0BKU B MOMELLEHU M.
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TEXHUYECKUE AAHHDbIE
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yCTpOﬁCTBO n 3KCNAyatTauua KnanaHa 06paTHOI'O NOTOKa

BknapgkKa knanaHa 06paTHOI’0 NOTOKa

Pe3bboBOe coeiMHeHMe

Kopnyc y3na

S

B cocTaB kKnanaHa BXoaaT

-NaTyHHbIX KOPMNyC Ha BHEWHEW MNOBEPXHOCTWU, MOKPbITbIN
OEKOpaTMBHbIM MaTepuanom: 6enbih ,Xpom, caTuH, cTanb. [lo
MHAMBUAYANbHOMY 3aKa3y —MOKPbITUE MO KeNaHUIO KINEHTA.
-BKNagKu

-pe3bboBbix coeanHeHnin 16x2 PEX, 15x1Cu, % cTanb

-coeanHeHmne R1/2

BknagKa knanaHa 3aluMiLEeHa KoJIMa4yKom CBEpXY.

Cnocob6 moHTaxXKa npu 3ameHe pe3bboBbIX cOegUHEHNIA HA KNanaHe

) e &

;

CywecTByeT BO3MOXHOCTb MeHATb pe3bboBble

n coeagnHeHWMA Ha KnanaHe. Takum 06pa30M,
( TepMOCTaTMHeCKMVI KNnanaH MOXeT ObiTb YCTaHOB/1IEH Ha
<

BXOA4E WAM Ha BbiIxoge NoToka .Cnocob MOHTaXa
NPeACTaBAeH Ha PUCYHKe HUKe. OH TaK »Ke OTHOCUTCSA K
MOHTA}Ky KNanaHoB Yr10BOro M 06paTHOro NoToka.
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TEXHUYECKUE AAHHbIE
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XapaKTepuUCTUKKU TenJoHocuTenei ana y3nos

KnanaH TepmoctaTuyeckuii Square oceBom
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HacTpoiika lk 2k 3k 5k kVS
Kv 0,17 | 0,43 0,60 | 0,70 | 0,77
KnanaH obpaTHoro notoka Square ocesom
1000 100
kvs
5 o6opoToB
3 obopota
—_ 2,5 obopoTa
g 2 obopota
= o
= 1,5 obopota T
=
§ 1 o6opot §
o =
& 100 0,5 obopoTa 10 E
P 2
& 2
ES s
3 2
o =
s
10 2 10 20 30 100 200 10 10
Przeptyw [kg/h]
0,001 0,002 0,01 0,02 0,1 0,2
Przeptyw [I/sec]
Mpeanactpoiixa | 0,5 06opota | 1 obopoT| 1,5060poTa | 206opota |2,506oporal 3 060poTa |5 oboporos kvs
Kv 0,21 | 0,36 | 0,51 oe6 | 0,77 | 0,80 | 0,95 1,18
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TEXHUYECKUE AAHHbIE

KnanaH TepmocTaTuyeckuii Square yrnoBo

SQUARE
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Motok [kg/h]
0,001 0,002 0,01 0,02 0,1 0,2
Mook [I/sec]
1k 2k 3k 4k 5k 6k kvs
Kv 0,02 0,33 | 0,55 0,66 | 0,75 0,80 | 0,90
KnanaH obpaTHoro notoka Square yrnosou
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Motok [kg/h]
0,001 0,002 0,01 0,02 0,1 0,2
Motok [I/sec]
HacTpoiika | 0,5 obopota| 1 o6oport |1,5060poTa | 2 obopoTa| 306opota | 4 obopoTa kvs
Kv 0,19 | 0,34 | 0,55 0,73 | 0,97 1,26 1,57
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